



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

EDITAL Nº 28, 11 DE OUTUBRO DE 2024

Edital de Retificação nº 39, 04 de NOVEMBRO de 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS) DE NÍVEL SUPERIOR, TÉCNICO E DE NÍVEL MÉDIO CAMPUS CATU

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO, CAMPUS CATU, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 276 de 18 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União do dia 21 de março de 2022, Seção 2, página 26 e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, visando o treinamento de recursos humanos, torna pública a abertura de inscrições destinada à seleção de estagiário(a) de Nível Superior e Nível Médio na modalidade Técnico, por meio do presente Edital, com o fim de atuarem nas dependências do IF Baiano Campus Catu, localizada na Rua Barão de Camaçari, 118, Centro, CATU/BA, CEP 48110-000, nos termos da Lei 11.788 de 25 de setembro de 2008 e Instrução Normativa nº 213, de 17 de dezembro de 2019, estabelecendo suas regras e funcionamento, conforme disposições a seguir:

1. Retificar QUADRO 02: Cronograma, passando a constar com as informações:

ONDE SE LÊ:

Etapas	Datas
Publicação Do Edital	11/10/2024
Prazo Para Impugnação Ao Edital	14/10/2024
Inscrições	15/10/2024 a 03/11/2024
Homologação	04/11/2024
Interposição De Recursos Das Inscrições Homologadas	05/11/2024
Resultado Da Interposição De Recursos	06/11/2024

Prova Escrita	07/11/2024
Resultado Da Prova Escrita E Divulgação De Informes Sobre A Entrevista	12/11/2024
Interposição De Recursos Da Prova Escrita	13/11/2024
Resultado Da Interposição De Recursos	14/11/2024
Convocação Para As Entrevistas	15/11/2024
Entrevista	18/11/2024 a a 20/11/2024
Resultado Da Entrevista	22/11/2024
Interposição De Recursos	23 e 25/10/2024
Resultado Da Interposição De Recursos	26/11/2024
Convocação Para Banca De Heteroidentificação	26/11/2024
Realização Das Bancas De Heteroidentificação	28/11/2024 e 29/11/2024
Resultado Preliminar Das Bancas De Heteroidentificação	02/12/2024
Interposição De Recursos Contra Resultados Da Banca De Heteroidentificação	03/12/2024
Resultado Dos Recursos Contra O Resultado Preliminar Da Banca De Heteroidentificação	04/12/2024
Resultado Final	05/12/2024

LEIA-SE:

Etapas	Datas
Publicação Do Edital	11/10/2024
Prazo Para Impugnação Ao Edital	14/10/2024
Inscrições	10/11/2024
Homologação	11/11/2024
Interposição De Recursos Das Inscrições Homologadas	12/11/2024
Resultado Da Interposição De Recursos	13/11/2024

Prova Escrita	14/11/2024
Resultado Da Prova Escrita E Divulgação De Informes Sobre A Entrevista	19/11/2024
Interposição De Recursos Da Prova Escrita	20/11/2024
Resultado Da Interposição De Recursos	21/11/2024
Convocação Para As Entrevistas	21/11/2024
Entrevista	26 e 27/11/2024
Resultado Da Entrevista	28/11/2024
Interposição De Recursos	29/11/2024
Resultado Da Interposição De Recursos	30/11/2024
Convocação Para Banca De Heteroidentificação	01/12/2024
Realização Das Bancas De Heteroidentificação	03/12/2024
Resultado Preliminar Das Bancas De Heteroidentificação	09/12/2024
Interposição De Recursos Contra Resultados Da Banca De Heteroidentificação	10/12/2024
Resultado Dos Recursos Contra O Resultado Preliminar Da Banca De Heteroidentificação	11/12/2024
Resultado Final	11/12/2024

2. Seguem inalteradas as demais disposições do EDITAL Nº 28, 11 DE OUTUBRO DE 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Georgia Silva Xavier, DIRETOR GERAL - CD22 - CAT-DG**, em 04/11/2024 16:12:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 626866
Verificador: ad7da7161c
Código de
Autenticação:

